
Сценарий праздника «День именинника» 

Цель праздника – создание условий для проведения праздничного мероприятия «День 

именинника» и поздравления с днем рождения именинников. 

Задачи: 

- воспитывать у детей чувство коллективизма, добиваться поставленной перед собой цели; 

- содействовать развитию положительных эмоций, умению общаться со своими 

сверстниками; 

- способствовать развитию творческих способностей у детей; 

- развивать интеллектуально – творческие и организаторские способности у детей; 

- формировать у ребят уважительное отношение и доверие друг к другу. 

Оборудование: интерактивная доска; слайдовая презентация; музыкальное оформление. 

Материалы: Костюм Карлсона, воздушные шары, волшебный мешочек с домашними и 

дикими животными, мячи, мешки, прищепки, конфеты, цветы искусственные, подарки для 

детей. 

Ход мероприятия 

Родитель 1: Отчего и почему к нам пришло веселье, 
Ведь ещё не новый год и не новоселье, 
И не зря нам всем сейчас весело с друзьями, 
Что у нас, что у нас – отгадайте сами. 
  
Родитель 2: Если множество шаров, лимонада и тортов. 
Если дарят все подарки, если день проходит ярко. 
Разрешают бить баклуши, а с утра дерут вам уши. 
Если дом вверх дном стоит, и у всех нарядный вид. 
Этот день раз в год бывает, каждый этот праздник знает. 
Скажет кто без промедленья, что за праздник? 
 

Родитель 1: 
День рождения – это славно!  

Это чудно и забавно! 
Поздравленья принимать   

И подарки получать.  
 

Родитель 2: 
День рожденья любят все,   

Что ж тут удивляться? 
Кто счастливчики у нас?  

Мы хотим увидеть вас! 
Ну-ка, дайте нам ответ,  

Сколько вам сегодня лет? 
(Дети отвечают хором сколько им лет) 
Ведущая: Внимание, внимание!!!  

Открывается веселое гулянье 
Торопись честной народ  

Тебя праздник наш зовет. 



Ведущая: Но кого же не хватает? Кого мы ждем? (ответы детей) Да вот и он сам! 
 

В зал забегает Карлсон, изображая, что летит. «Облетает» весь зал, машет 

рукой. Останавливается в центре зала, нажимает на кнопку. 

 
Карлсон: «Я прилетел не просто так,  

здесь именины — знает всяк! 
И будут сласти и торты,  

уж приготовили все рты! 
А кто здесь главный тортоед?  

Конечно Я, вопросов нет! 
Ведь без меня, ну что за праздник?  

Я – КАРЛСОН, главный безобразник! 
Люблю играть я и шалить, начнем играть?  

Тебе водить!» (показывает на одного из детей) 
Ведущая: «Погоди-погоди, Карлсон! Не успел ты прилететь, как сразу играть. Играть мы, 

конечно, все любим. Но мне кажется, ты немного торопишься». 
Карлсон: «А чего ждать?» 
Ведущая: «Ну, вот ты сказал, что прилетел на день рождения. А у кого день рождения ты 

знаешь?» 
Карлсон: «А какая разница?! Главное, можно пошалить, поиграть и поесть всяких 

вкусностей!» 
Ведущая: «Я то думала, что ты настоящий друг всех детишек. А ты, 

оказывается просто обжорка и шалун». 
 

Карлсон потупил взгляд и, стесняясь, водит носком ботинка по полу 
 

Карлсон: «Но ведь я исправлюсь!» 
Ведущая: «Ну что, ребята, поверим Карлсону?» 
Дети: «Поверим!» 
Карлсон: «Вот и чудненько! Так! (потирает руки) И кто же у нас сегодня именинник?» 
Ведущая: «А мы тебе не скажем. Угадай!» 
Карлсон: «Это я люблю! Я же самый главный отгадыватель именинников! (кружится на 

месте) Кручу-верчу, угадать хочу! О! Знаю! Именинник сегодня этот мальчишка (выводит 

ребенка). 
Ведущий и дети: «ДА!» 
Карлсон: «Кручу-верчу, угадать хочу! Вот эта девочка (выводит)». 
Ведущий и дети: «ДА!» 
Карлсон: «Кручу -верчу, угадать хочу!» (выводит взрослого) 
Ведущий и дети: «ДА!» 
Карлсон: «И ты? и ты? и ты? (показывает на детей и удивляется) Все! Срочно дайте мне 

компот! Еще печенья и конфет. Других лекарств ну просто нет!» 
Ведущая: «А разве ты болен?» 
Карлсон: «Конечно! Я самый больной в мире Карлсон (прикладывает руку ко лбу). Я никак 

не могу понять, почему сегодня так много именинников?» 
Ведущая: «Дорогой Карлсон! Сегодня день рождения у наших детей» 

Карлсон: «Тогда я хочу поздравить всех по-карлсонсовски — со всякими игрушками, 

сластушками-ватрушками, шумелками-гуделками, смешными переделками! А для начала, 

давайте-ка скорее дарите подарки». 
Ведущая: «Как-то это нескромно, тебе не кажется, Карлсон? Может сначала поздравим, 

пожелаем всем всяких пожеланий, а потом уже и подарки?» 
Карлсон: «Скучно! Давайте сегодня все наоборот! 



Сначала прокричим кричалки-подарилки! Я буду читать стишки, а вы мне помогайте, 

кричите «да-да-да» или «нет-нет-нет». 
«Кричалки-подарилки» 

Я спешил на день рождения! («ДА-ДА-ДА!») 
Дарю конфеты и варенье! («ДА-ДА-ДА!») 
Еще игрушки, торты, плюшки, («ДА-ДА-ДА!») 
А как же соски, погремушки? («НЕТ-НЕТ-НЕТ!») 
Еще, конечно, пылесос, чтоб непыльным парнем рос! («НЕТ-НЕТ-НЕТ!») 
Ну ладно, ролики, скакалку, («ДА-ДА-ДА!») 
К ним гимнастическую палку. («НЕТ-НЕТ-НЕТ!») 
И целый парк тебе машинок! («ДА-ДА-ДА!») 
И непременно пару свинок! («НЕТ-НЕТ-НЕТ!») 
И от большой любви к тебе, 
Я покатаю на себе! («ДА-ДА-ДА!») 
Поздравляем с днем рожденья! (Да-да-да) 
Всем плохого настроенья! (Нет-нет-нет) 
Будьте ребята добрыми, милыми! (Да-да-да) 
Непослушными и драчливыми! (Нет-нет-нет) 
Чтобы мамочка любила! (Да-да-да) 
И мороженым кормила! (Да-да-да) 
Будьте здоровыми и смышлеными! (Да-да-да) 
Словно крокодил зелеными! (Нет-нет-нет) 
Пусть же вас всех ждёт успех! (Да-да-да) 
Вы, ребята лучше всех! (Да-да-да ) 
Карлсон: Ой, скучно как у вас на празднике! А вы песенки знаете? Разные, разные? А про 

день рождения тоже знаете? 
Песня «День рождения» 

Карлсон: Здорово! А давайте теперь поиграем в забавную игру. 
 

Конкурс «Весёлые животные».  

Дети стоят в кругу, под музыку передают друг другу мешочек с домашними животными. 

Музыка останавливается, достается фигурка, и ребёнок в центре круга изображает 

животное. 
Карлсон: Стало веселее. А хотите, чтоб стало еще веселее. 
 

Эстафета «Сороконожка».  

Дети делятся на две команды, становятся друг за другом, шарик зажимается между 

спиной предыдущего и животом последующего ребенка. Руки опущены в низ. А теперь 

пошли. Нужно пройти три-пять метра до стула, взять «земляничку» (Маленький красный 

шарик берет первый игрок)». Обойти стул и вернуться к началу дистанции. Гусеница, 

которая не рассыпится по дороге - победила. 

 

Ведущая: «Карлсон, а ты хочешь ребят угостить конфетами?» 
Карлсон: «Конечно, хочу! Я же самый главный угощатель конфетами! Только не сейчас». 
Ведущая: «Почему?» 
Карлсон: «Потому что сейчас мы с вами будем играть!» 
 

Игра «15» 
Ведущий показывает по очереди на ребят и считает вслух, дети повторяют за ним: 

«Один!» (показывает на мальчика, ребенок должен хлопнуть в ладоши), «Два!» 

(показывает на ребенка, тот хлопает в ладоши) и так до ... 



Карлсон: «А теперь мы все вместе, дружно крикнем ПОЗ-ДРАВ-ЛЯ-ЕМ!» (Все дети 

вместе с Карлсоном кричат «ПОЗ-ДРАВ-ЛЯ-ЕМ!») 
Ведущая: «А сколько тебе лет, Карлсон?» 
Карлсон: «Я — мужчина в полном рассвете сил! Но в душе я такой же малыш, как и 

ребята. И потому очень люблю играть, шалить и веселиться. Да! Веселиться! Срочненько 

исправляем ситуацию!» 
 

Игра «Наряди друга в конфетный наряд» 
В игре участвуют 3 пары детей. По команде за 1 минуту нарядить друга конфетами при 

помощи прищепок. 
Игра «Букет для именинника». 

Команд столько, сколько именинников. Каждый игрок приносит по 1 цветку для своего 

именинника, кто быстрее соберёт букет. 
Карлсон: «Так! Ну, кажется, чудесный получился праздник! В игры играли?» 
Дети: «ДА!» 
Карлсон: «Кричалки кричали?» 
Дети: «ДА!» 
Карлсон: Песни пели 
Дети: Да! 
Карлсон: «Значит пришла пора прощаться». 
Ведущая: Карлсон, прежде чем попрощаться, я хочу поздравить всех именинников. 
В честь такого дня рожденья!  

Вас поздравим от души! 
Именинникам подарки,  

Будут очень хороши (вручение подарков) 
Карлсон: Вот так всегда, пошалить, повеселиться, обхохотаться, мы с тобой - дорогой 

Карлсон, а когда все закончилось, возвращайся к себе на крышу 
Ведущая: 
Мы играли, песни пели,  

Но пришёл другой наш час, 
Будет самый интересный,  

Миг на празднике у нас, 
В группе ждет нас угощенье,  

После хоровода в честь дня рождения. 
Дети водят хоровод вокруг стола с тортом 


